
Октомври, 2024 година
Почнат во септември 2023 година, проектот RoW-Power има за цел да ги подобри
вештините и капацитетите на Ромските Медијатори и Професионалците за борба
против родово базирано насилство (РБН). Иницијативата се осврнува на итната
потреба за поддршка на жените Ромки, кои се соочуваат со значителни културни,
јазични и социјални бариери во пристапот до услугите за РБН. Организации од
Германија, Словачка, Ирска, Шпанија, Северна Македонија, Романија и Грција
соработуваат за подобрување на испораката на услуги, поттикнување на културно
разбирање и промовирање на посилна соработка меѓу медијаторите и
професионалците.

Преку прилагодена обука и градење капацитети, проектот ќе ги опреми Ромските
Медијатори и Професионалците за РБН подобро да ги разберат предизвиците со
кои се соочуваат жените Ромки, да обезбедат висококвалитетна поддршка и
советување за оние кои се изложени на ризик од РБН и да ја зајакнат соработката
меѓу секторите. RoW-Power одговара на приоритетите на Erasmus+ 2023 преку
допирање до луѓе со помалку можности и нудење флексибилни, висококвалитетни
можности за учење за возрасни.
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ЗГОЛЕМУВАЊЕ НА ПОДДРШКАТА ЗА ЖЕНИТЕ РОМКИ ЖРТВИ НА РБН

Следете нè
Бидете во тек со новостите, настаните и можностите за проектот преку
посета на: https://row-power-project.eu/ И следете ги нашите страници на
Facebook, Instagram и LinkedIn!

Резултати од проектот

Финансирано од Европската Унија. Сепак, изразените ставови и мислења се само ставови на
авторот/авторите и не ги одразуваат нужно ставовите на Европската Унија или на Европската
Извршна агенција за образование и култура (EACEA). Ниту Европската Унија ниту EACEA не
можат да бидат одговорни за нив. Број на проект: 2023-1-DE02-KA220-ADU-000155228

RoW-Power ќе обезбеди практични упатства за Ромските Медијатори и
Професионалците за РБН, заедно со целна програма за градење капацитети за
подобрување на вештините и знаењето. Кампањите за подигање на свеста и
работилниците ќе им овозможат на жените Ромки да ги разберат своите права,
безбедно да пристапат до услугите за поддршка и да донесуваат информирани
одлуки за нивната благосостојба.

Проектот, исто така, ќе ја зајакне довербата и соработката меѓу Медијаторите,
Професионалците за РБН и локалните заедници, помагајќи во справувањето со
честопати недоволно препознаените ризици од насилство со кои се соочуваат
жените Ромки. Со рушење на бариерите и промовирање на инклузијата, RoW-
Power има за цел да создаде побезбедни, порамноправни заедници низ земјите
учеснички.


